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Referat af: Bestyrelsesmøde onsdag d. 25.03.2026 kl.19.00, Kogstrupvej 7, 6980 Tim. 

Deltagere: Anna Lise, Emil, Eigil, Finn, Karsten, Poul og Irene. Afbud: Hanne og Tina. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden.                    
Godkendt. 
 

2. Orientering fra formanden.                
Henvendelse fra DGI, sendes til bestyrelsen og sættes på som punkt på kommende 
bestyrelsesmøde.                                 
Efter henvendelse fra bestyrelsen til henholdsvis Bent Brodersen og Thomas 
Andersen, der begge var med til at forhandle samarbejdsaftalen med Lalandia, vil 
begge gerne være med til at genforhandle en ny samarbejdsaftale med Lalandia. 
Forslag om medlemsmøde imødekommes senere på året.  
 

3. Orientering fra golfmanageren.            
E-cutter til 13.306,25 kr., så vrid i skuldrene på greenkeeperne mindskes. Godkendt af 
bestyrelsen. 
 

4. Økonomi.          
Finn redegjorde for økonomien. Der mangles stadig indbetaling af kontingent fra nogle 

medlemmer. Kom frisk 뇤눎눐눑눒눏 

 
5. Drøftelse af forespørgsel fra seniorherrer om de, der har buggykort, må have en spiller 

med vederlagsfri mandag i forbindelse med seniorherrematchen. Relaterer sig til den 
nye ordning at man køber et sæde og ikke en buggy.                
Bestyrelsen holder fast i beslutningen om, at man køber et årskort til et sæde og ikke til 
en buggy.  
 

6. Kort principdrøftelse af evt. ændring af vedtægter, så kontingentfastsættelsen sker for 
det kommende år. Dette vil give flere fordele: 

 Bedre planlægning og budgettering, da kontingentgrundlaget ligger fast i god tid 
før sæsonstart. 

 Tidligere fakturering, hvilket giver klubben et mere stabilt og forudsigeligt 
likviditets-flow. 
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 Mindre administrativt pres i begyndelsen af året, hvor der i forvejen er mange 
opgaver omkring sæsonopstart. 

 Større gennemsigtighed for medlemmerne, da kontingentet kendes i god tid 
inden den nye sæson. 

 Bedre mulighed for medlemsdialog, hvis der ønskes justeringer eller ændringer 
i medlemskategorier. 

Bestyrelsen har drøftet og besluttet nødvendigheden af en ekstraordinær 
generalforsamling i september 2026 for at imødekomme ændringen af vedtægterne.  
 

7. Nyt fra udvalgene.  
Baneudvalget var samlet 19.03.2026. Sikkerhedsplader på driving range bliver sat op. 
Fairway klippes helt op til vejen på hul 14. Der kommer mindre ændringer af greens på 
banen, som skyldes hjælp til vores greenkeepere. Hybentræer på hul 3 skal fjernes. 
Der kommer en klit i stedet for og eventuelt flagstænger. Bestyrelsen var positivt stemt 
for ændringerne.  
 
Regel E5 er vedtaget og tages i brug ved sæsonstart 12.04.2026 til Åbningsmatchen.  
 
D-TOUR JUNIOR, DGU-Turnering spilles lørdag d. 6. juni 2026 i Holmsland Klit Golfklub 
- Søndervig. 
 
Juniorudvalget har sendt træningstider ud - mandag fra 17.00-19.00 ved Thomas 
Terpager og frivillige hjælpere samt onsdag ved Mads Riis og en frivillig. Der er ved 
samme lejlighed inviteret til SUMMER CAMP mandag-tirsdag d. 29.-30. juni samt 
onsdag d. 1. juli. 
 
Regionsgolfudvalget har arrangeret træning d. 1., 8. og 15. april 2026. Der trænes en 
time og spilles efterfølgende. Tilmelding skal ske via GolfBox - Lektioner.  
 

8. Hjemmesiden. 
Finn, Kirsten, Karsten og Thomas har været til møde med Vestjysk Marketing. 
Hjemmesiden er undervejs. MEGA opfordring til os alle - Husk at like og/eller dele 

opslag 뇤눎눐눑눒눏 
 

9. Eventuelt. 
Lalandia har lovet at fylde øl- og sodavandsmaskinen op. 
Forslag om Bane-bytte-match. 
Forslag om opslagstavle i foyer. 
Besøg hos Radio Ringkøbing.  
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Næste bestyrelsesmøde er aftalt til d. 29.04.2026 kl. 19.15 i HKG. 
 
Referent: Irene Bechsgaard.  


